
Individual perception of exclusion in selected sports

Perception Sports

General perception of exclusion 15.6%

Soccer 5.4%

Swimming 3.7%

Volleyball 3.1%

Tennis 2.9%

Boxing 2.7%

Badminton 2.4%

Track and field 2.3%

Gymnastics 2.3%

Basketball 2.2%

Skiing 2.2%

Motor sports 2.1%

Dancing 1.9%

Handball 1.8%

Cycling 1.8%

Golf 1.7%

Baseball/ Softball 1.6%

Equestrian 1.6%

Ice hockey 1.5%

Table tennis 1.4%

Field hockey 0.8%

American Football 0.7%

Source: ONE8Y

Survey date: 02.02.2023 to 03.02.2023

Survey country: Germany

Sample: n=942 interested in sports (top 2 on 4-point scale, representative to population census, 16-69 years)

Question: Is there a sports you would like to participate in but feel excluded from? What sports would you like to participate in

but feel excluded from? (Multiple answers possible; aided answers)


